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MAG®HMA A2.2 E§iownoeig 2°V BaBpou (Me mapayovroroinorn)

Z ASKH3EIS
Na Avoete 1g e§lowoeig:

1) a)Bx-2)(x+5) =0 , P)2x(x=-3P(x+)=0 , y)3&x(2x-10)(2x+1) =0
Na Auoete TG e§lonoetg:

2) a)3x>+6x=0 , PB)y’-y=0 , yx*=2x , 8)J/2x?-8x=0
g)-3x?-12x=0 , o1 9y’ =-2y , QY x?-2=0
Na Auoete TG e§lomoelg:
ax?-9=0 , PB)y’-1=0 , yx?=16 , ©&)J2x*—8=0

3) g)-3x?+12=0 , o1 4y’=9 , QY -3x*=12 , O) x*+1=0
)-2x-6=0 , 1) 9y’=—4 , 1B) 4x*+3=1 , 0) x*+2=0
Na Avoete g e§lowoeig:

2) a)(x-3)2=81 , B)(y-D?-36=0 , ) (@x+2?=64
§) 5(x+3)2 =180, ¢ M—25=o ,  on)(Bx*-1(x*+1)=0
Na Avoete 1g e§lowoeig:

5) a)x*+6x+9=0 , PB)8ly’-18y+1=0 , y) x*’—-6x=-9
§) x?—9x+18=0 , ¢ x?*—-x-2=0 ,  0o7)3x*+5x+2=0

Na Auoete TG e§lomoetg:
6) 9 (9x? —4) (x> =225)=0 , PB) Ry-1D?>=@y-2)% , V) (6x+1)(4x*—-4x+1)=0

§)16x*(3x—-5)+25(5—-3x)=0 , &) x°>=x , o1 x>-3x?—-4x+12=0
- Na Avoete 1g e§lowoeig:
) a)(x—2)2+(2x-4)?=0 , B) x+2)?+(x*+5x+6)* =0

8) Na efetdoete av ot AUoeig tng e€iowong 121(x +1)% —100(x —1)? =0 eivat apiOpot
avtiotpoot.

9) Avn pta pila g e€ionong x% +Ax—9 =0 eivat ap1Buog -3 va Bpebei n AAAn.
Atvovtat ot e§lomoetg: (x* +1)(3x+2)=0 rat 9x* +xx = —4.

10) Na Bpebel n Tiun tou ap1Bpou K av yvepiletal ot o1 §100W0E1g E€XOUV KO1VY)
Auon.
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